



Europass
Curriculum Vitae



TË DHËNA PERSONALE	
Emër, Mbiemër	Kapllan SULAJ
Adresa Shtëpi Punë	Rr. "Irfan Tërshana", Vila 7, Tiranë, Shqipëri Universiteti Bujqësor i Tiranës, , Godina e Bibliotekës, Rr. " Pajsi Vodica", Kodër-Kamëz, 1029, Tiranë, Shqipëri
Telefon	068 9016 757
Email	ksulaj@ubt.edu.al
Nënshtetësia	Shqiptare
Data e lindjes/ vendi	Shkurt, 1978, Shqipëri
Gjinia	Mashkull
Kualifikimi Profesional	Professor
EKSPERIENCAT E PUNËS	
Data Pozicioni profesional Aktivitete dhe përgjegjësit Emri, adresa e punëdhënësit Tipi dhe sektori i biznesit	Gusht-2020 Dekan i Fakultetit të Bioteknologjisë dhe Ushqimit, Anëtar i Senatit Akademik, UBT Universiteti Bujqësor i Tiranës Institucion i Arsimit të Lartë
Data Pozicioni profesional Aktivitete dhe përgjegjësit Emri, adresa e punëdhënësit Tipi dhe sektori i biznesit	2016-2020 Përgjegjës i Zyrës së Marrdhënieve me Biznesin, Universiteti Bujqësor i Tiranës, Profesor në FBU, Departamenti i Bioteknologjisë dhe Shkencave të Ushqimit. Anëtar i Senatit Akademik, Universiteti Bujqësor i Tiranës Institucion i Arsimit të Lartë
Data Pozicioni profesional Aktivitete dhe përgjegjësit Emri, adresa e punëdhënësit Tipi dhe sektori i biznesit	2012-2016 Zvendësdekan për Mësimin dhe Zhvillimin e Kurrikulave, Fakulteti i Bioteknologjisë dhe Ushqimit Universiteti Bujqësor i Tiranës Institucion i Arsimit të Lartë

Data Pozicioni profesional Aktivitete dhe përgjegjësit Emri, adresa e punëdhënësit Tipi dhe sektori i biznesit	2010-2012 Profesor në Fakulteti i Bioteknologjisë dhe Ushqimit. Lektor i moduleve: Toksikologji ushqimore “Master shkencor”, Kontrolli i Ushqimeve në Zinxhirin e Prodhimit “Master Profesional, Cilësia dhe Siguria e Ushqimeve” Universiteti Bujqësor i Tiranës, Institucion i Arsimit të Lart
Data Pozicioni profesional Aktivitete dhe përgjegjësit Emri, adresa e punëdhënësit Tipi dhe sektori i biznesit	2008-2010 Drejtor i Shëndetit të Kafshëve dhe Mbrojtjes së Bimeve, Ministria e Bujqësisë, Ushqimit dhe Mbrojtjes së Konsumatorit. Delegat Zyrtar i Shqipërisë në OIE, (Organizata Botërore për Mbrojtjen e Shëndetit të Kafshëve), CVO i Shqipërisë, Universiteti Bujqësor i Tiranës, Institucion i Arsimit të Lartë
Data Pozicioni profesional Aktivitete dhe përgjegjësit Emri, adresa e punëdhënësit Tipi dhe sektori i biznesit	2007-2008 Pedagog në Fakultetin e Mjekësisë Veterinare, Departamenti i Shëndetit Publik Veterinar, lektor i modulit: Iktiopatologji Universiteti Bujqësor i Tiranës, Institucion i Arsimit të Lart
Data Pozicioni profesional Aktivitete dhe përgjegjësit Emri, adresa e punëdhënësit Tipi dhe sektori i biznesit	2005-2006 Zv/Përgjegjës i Departamentit të Sigurisë Ushqimore. ISUV, Tiranë. Përgjegjës i Laboratorit të Kontrollit Mikrobiologjik të Prodhimeve Ujore Instituti i Sigurisë Ushqimore dhe Veterinarisë, Institucion Publik
Data Pozicioni profesional Aktivitete dhe përgjegjësit Emri, adresa e punëdhënësit Tipi dhe sektori i biznesit	2002-2004 Përgjegjës i Departamentit të Toksikologjisë dhe Kontrollit të Ushqimeve, Instituti i Kërkimeve Veterinare “Bilal Golemi”, Tiranë, Pedagog i jashtëm në lëndën e Kontrollit të Produkteve Blegtorale. Fakulteti i Mjekësisë Veterinare, Universiteti Bujqësor i Tiranës, Institucion Publik
Data Pozicioni profesional Aktivitete dhe përgjegjësit Emri, adresa e punëdhënësit Tipi dhe sektori i biznesit	2001-2002 Përgjegjës i Laboratorit të Kontrollit Bakteriologjik për Prodhimet Ujore, Departamenti i Toksikologjisë dhe Kontrollit të Ushqimeve, Instituti i Kërkimeve Veterinare “Bilal Golemi”, Tiranë Institucion Publik
Data Pozicioni profesional Aktivitete dhe përgjegjësit Emri, adresa e punëdhënësit Tipi dhe sektori i biznesit	2000 Përgjegjës i Laboratorit të Bakteriologjisë, Departamenti i Bakteriologjisë, IKV “Bilal Golemi”, Tiranë Bakterolog Institucion Publik
Data Pozicioni profesional Aktivitete dhe përgjegjësit Emri, adresa e punëdhënësit Tipi dhe sektori i biznesit	1997-1999 Përgjegjës i Laboratorit të Kontrollit Bakteriologjik për Prodhimet Ujore, Departamenti i Toksikologjisë dhe Kontrollit të Ushqimeve, Instituti i Kërkimeve Veterinare “Bilal Golemi”, Tiranë Institucion Publik
Data Pozicioni profesional Aktivitete dhe përgjegjësit Emri, adresa e punëdhënësit Tipi dhe sektori i biznesit	1995-1996 Kërkues shkencor) në IKV “Bilal Golemi”, Tiranë Mikrobiolog për kontrollin e ushqimeve me orgjinë shtazore Instituti i Kërkimeve Veterinare “Bilal Golemi”, Tiranë Institucion Publik
Data Pozicioni profesional Aktivitete dhe përgjegjësit Emri, adresa e punëdhënësit Tipi dhe sektori i biznesit	1993-1994 Mjek Veteriner në rrethin e Përmetit Mjekime dhe vaksinim i kafshëve Përmet Privat
EDUKIMI DHE TRAJNIMET	
Edukimi	

Data Kualifikimet e arritura Emri organizatës ku janë kryer kualifikimet	Maj, 2012 Profesor Diplomë e Ministrisë së Arsimit së Arsimit dhe Sportit
Data Kualifikimet e arritura Emri organizatës ku janë kryer kualifikimet	Maj, 2008 Profesor i Asociuar Universiteti Bujqësor i Tiranës Diplomë e Universitetit Bujqësor të Tiranës
Data Kualifikimet e arritura Tema Emri organizatës ku janë kryer trajnimet Niveli klasifikim ndërkombëtar	Maj, 2001 Doktorate, (PhD) “Kërkim për praninë e <i>Campylobacter spp</i> në peshq dhe bretkosa në vendin tonë” Instituti i Kërkimeve Veterinare “Bilal Golemi Tiranë”, FMV, UBT, Tiranë Doktoratë në Shëndetin Publik Veterinar Diplomë Doktorate
Data Kualifikimet e arritura Emri organizatës ku janë kryer kualifikimet	Janar, 1999 Diplomë e Studimeve të Thelluara Pasuniversitare, Fakulteti i Mjekësisë Veterinare, Universiteti Bujqësor i Tiranës “Master në Mjekësinë Parandaluese Veterinare”. Diplomë e UBT.
Data Kualifikimet e arritura Emri organizatës ku është kryer edukimi	23. 02. 1993 Diplomë, Mjek Veteriner, Fakulteti i Mjekësisë Veterinare, Universiteti Bujqësor i Tiranës, Diplomë e UBT
Data Kualifikimet e arritura Emri organizatës ku është kryer edukimi	1988-1993 Studime në Fakultetin i Mjekësisë Veterinare, Universiteti Bujqësor i Tiranës
Data Kualifikimet e arritura Emri organizatës ku është kryer edukimi	1984-1988 Shkolla e Mesme Shkolla e Mesme “Sejfulla Malshova”, Këlcyre, Përmet
Trajnimet	
Trajnimet e kryera Emri dhe lloji i organizatës që janë kryer trajnimet Niveli klasifikim ndërkombëtar	Qershor, 2021 Universiteti Pamukkale, Denizli, Turqi Vizitë si profesor i ftuar në kuadër të programit Erasmus+ Shkëmbim akademik Çertifikatë
Trajnimet e kryera Emri dhe lloji i organizatës që janë kryer trajnimet Niveli klasifikim ndërkombëtar	Maj, 2018 Programi Erasmus +, profesor i ftuar për dhenie leksionesh në lëndën e toksikologjisë, Vizitë në kuadër të shkëmbimit akademik në Fakultetin e Mjekësisë Veteriare, Universiteti i Milanos, Itali Çertifikatë
Trajnimet e kryera Emri dhe lloji i organizatës që janë kryer trajnimet Niveli klasifikim ndërkombëtar	Janar-Shkurt, 2018 Programi Erasmus +, vizitë në kuadër të shkëmbimit të experiences akademike. I ftuar për dhenien e leksioneve në Institutin e Toksikologjisë, Fakulteti i Mjekësisë Veterinare, Justus Liebig Unniversity, Giessen Çertifikatë
Trajnimet e kryera Emri dhe lloji i organizatës që janë kryer trajnimet Niveli klasifikim ndërkombëtar	2017 Vizitë në Greenwich University, Londër, Angli në kuadër të programit Erasmus +, projekti NETCHEM Greenwich University Çertifikatë

<p>Trajnimet e kryera Emri dhe lloji i organizatës që janë kryer trajnimet Niveli klasifikim ndërkombëtar</p>	<p>Trajnim për përcaktimin e OMGJ-ve në ushqime, Komisioni European, Qendra e Kërkimit, ISPRA, Varese, Itali. Çertifikatë trajnimi</p>
<p>Trajnimet e kryera Emri dhe lloji i organizatës që janë kryer trajnimet Niveli klasifikim ndërkombëtar</p>	<p>Shtator, 2010 Kualifikim 1 mujor në Departamentin e Bujqësisë dhe Ushqimit (USDA), SHBA. Inspektimi i stabilimenteve të mishit të pulave dhe gjedhit. Implementimi i Sistemit HACCP. Grant nga Programi Cochran Çertifikatë trajnimi</p>
<p>Trajnimet e kryera Emri dhe lloji i organizatës që janë kryer trajnimet Niveli klasifikim ndërkombëtar</p>	<p>2009 Seminare, trainime organizuar nga OBSH, FAO, OIE si Delegat Zyrtar i Shqipërisë në OIE. Kam marrë pjesë në Programi CARDS 2004 “Konsolidimi dhe integrimi i inspektimit Veterinar dhe Fitosanitar”. Shërbimet e Inspektimeve të Kufirit të mbështetur nga OBSH dhe Delegacioni i BE në Shqipëri.</p>
<p>Trajnimet e kryera Emri dhe lloji i organizatës që janë kryer trajnimet Niveli klasifikim ndërkombëtar</p>	<p>2008 Trainime si Delegat Zyrtar i Shqipërisë në OIE (Francë, Bullgari, Itali, Lituani). OIE, FAO Çertifikatë trajnimi</p>
<p>Trajnimet e kryera Emri dhe lloji i organizatës që janë kryer trajnimet Niveli klasifikim ndërkombëtar</p>	<p>Shtator, 2006 Seminar Ndërkombëtar i organizuar nga FAO dhe OBSH: “Vlerësimin e rrezikut mikrobiologjik të ushqimeve, Lubjana, Slloveni Çertifikatë trajnimi</p>
<p>Trajnimet e kryera Emri dhe lloji i organizatës që janë kryer trajnimet Niveli klasifikim ndërkombëtar</p>	<p>2003-2004 Kualifikim në SHBA, Programi Fullbright, bursë kërkimi 6 mujore e Departamentit të Shtetit, SHBA. Studi i kryer në Kolegjin e Veterinarisë të Universitetit Shtetëror, Iowa, SHBA. Kërkimi ka qënë i fokusuar në gjenetikën e baktereve me projektin “Diferencimi i <i>Campylobacter jejuni</i> dhe <i>Campylobacter coli</i> me metodat e biologjisë molekulare PCR dhe PFGE” (6 muaj). Diplomë</p>
<p>Trajnimet e kryera Emri dhe lloji i organizatës që janë kryer trajnimet Niveli klasifikim ndërkombëtar</p>	<p>Maj, 2003 Kualifikim në Vjene, Austri “Identifikimi serologjik dhe ai me PCR i shtameve <i>Salmonella spp.</i> dhe <i>Campylobacter spp.</i>” (2 javë). Çertifikatë trajnimi</p>
<p>Trajnimet e kryera Emri dhe lloji i organizatës që janë kryer trajnimet Niveli klasifikim ndërkombëtar</p>	<p>2001-2002 Kualifikim afatgjatë në praktikën e kërkimit shkencor në kontrollin mikrobiologjik të ushqimeve, Gjermani. Instituti i Kontrollit të Peshkut dhe Produkteve të tij, Cuxhaven, Instituti i Veterinarisë, Hanovër, Gjermani, Instituti i Mikrobiologjisë, Shkolla e Lartë e Veterinarisë, Hanover, Gjermani, Grant postdoktorature i CDG (Carl Duisberg Gesellschaft) Diplomë</p>
<p>Trajnimet e kryera Emri dhe lloji i organizatës që janë kryer trajnimet Niveli klasifikim ndërkombëtar</p>	<p>2001 Kurs trajnimi për mbrojtjen e mjedisit dhe manaxhimin e projekteve, Maqedonia e Veriut, organizuar nga Carl Duisberg Gesellschaft. Çertifikatë trajnimi</p>

Trajnimet e kryera Emri dhe lloji i organizatës që janë kryer trajnimet Niveli klasifikim ndërkombëtar	Korrik, 1999 Kurs kualifikimi në Itali, Instituti i Biologjisë Marine, Peskara “Monitorimi i ujrave bregdetare dhe molusqeve bivalve” (1 muaj). Çertifikatë trajnimi
Trajnimet e kryera Emri dhe lloji i organizatës që janë kryer trajnimet Niveli klasifikim ndërkombëtar	Shkurt, 1999 Kurs kualifikimi në Laboratorin Mbretëror Veterinar dhe Laborator i Referencës për Sëmundjet e Peshqëve në B. E, Aarhus, Danimark “Sëmundjet virale të peshqëve” Çertifikatë trajnimi
Trajnimet e kryera Emri dhe lloji i organizatës që janë kryer trajnimet Niveli klasifikim ndërkombëtar	Nëntor, 1998 Kurs kualifikimi në France, IFERMER, Institute Reference per Semundjete e Molusqeve në B. E. “Semundjet e molusqeve bivalve” Çertifikatë trajnimi
Trajnimet e kryera Emri dhe lloji i organizatës që janë kryer trajnimet Niveli klasifikim ndërkombëtar	Shtator-Dhjetor, 1996 Kurs kualifikimi në Kajro, Egjipt. Qendra Ndërkombetare e Bujqësisë. “Kafshët dhe produktet e sigurta” (3 muaj). Diplomë
GJUHËT E HUAJA	

Vetë-vlerësimi niveli european (*)	Të kuptuarit		Të folurit		Të shkruarit	
	Dëgjim	Të shkruarit	Aftësia për bashkëbisedim	Aftësia për artikulum		
Anglisht	C1	C1	C1	C1	C1	
Gjermangjisht	B2	B2	B2	B2	B2	
Frëngjisht	B2	B1	B2	B2	B1	

(*)Korniza e Përbashkët Europiane e Referencës për Gjuhët

Aftësitë sociale dhe kompetencat	Aftësi shumë të mira komunikimi si rrjedhojë e eksperiencës në punë dhe në drejtim Kompetencë për të drejtuar dhe punuar në grup
Aftësitë teknike	Aftësi për t'u përshtatur në mjedise me kultura të ndryshme
Aftësitë dhe kompetencat kompjuterike	Njohuri shumë të mira kompjuterike, aftësi në Microsoft Office™ (Word, Excel, Access, Publisher, Power Point) dhe në programin SPSS

AKTIVITETI MËSIMDHËNËS	Lektor në modulet: 1. Toksikologjia Ushqimore 2. Kontrolli i Ushqimeve në Zinxhirin e Prodhimit 3. Teknologjia e Përpunimit të Mishit 4. Sëmundjet me Orgjinë Ushqimore dhe Metodën e Izolimit të Patogjenëve
ANEKSI I BOTIMEVE	
Monografi	<i>Campylobacter spp</i> në ushqimet me orgjinë shtazore

- Tobia Pretto, Alessia Vetri, Federica Tosi, Silvia Ravagnan, Alice Michelutti, **Sulaj Kapllan**, Francesco Quaglio and Giuseppe Arcangeli. (2020). Reporting of *Sulcascaris sulcata* in pectinidae in Northern Adriatic Sea and food inspection implications. Italian Journal of Food Science. ISSN: 11201770, Q3. Impact factor, Scopus.
- Ali Lilo, **Kapllan Sulaj** (2017). Assessment of Stilbene Residues in Calves through Analytical Control in Korça Region in Albania. International Journal of Anglisticum. Literature, Linguistics and Interdisciplinary Studies, 6 (5), e-ISSN: 1857-8187, p-ISSN: 1857-8179.
- Ali Lilo, **Kapllan Sulaj** (2017). Control for Stilbene Residues in Cattle in Korça Region. International Journal of Anglisticum. Literature, Linguistics and Interdisciplinary Studies, 6 (5), e-ISSN: 1857-8187, p-ISSN: 1857-8179.
- Enver Bajrami, **Kapllan Sulaj** (2017). Contamination with *Escherichia coli* of homemade fresh butter in rural areas of Ferizaj and Gjilan in Kosovo. Eurasian Journal of Veterinary Science, e-ISSN: 2146-1953; p-ISSN: 1309-6858.
- Ridvan Berisha, **Kapllan Sulaj**, (2016). Incidence of Pathogenic Strains of Staphylococcus Aureus Isolated from Dairy Farms in Ferizaj, Kosovo, Anglisticum, Volume 5, No.4, April, 2016, e-ISSN: 1857-1878; p-ISSN: 1857-8179.
- Enver Bajrami, **Kapllan Sulaj** (2016). Occurrence of Pseudomonas aureginosa in homemade fresh butter in some rural areas in Kosovo, Anglisticum. Volume 5, Issue 8, e-ISSN: 1857-1878, p-ISSN: 1857-8179, p: 29-32.
- Hamdi Aliu, **Kapllan Sulaj** (2015). Control for Quinolnes Residues in Cattle Meat in Kosovo. Anglisticum. Volume 4, issue 1, e-ISSN: 1857-1878, p-ISSN: 1857-8179.
- Enver Bajrami, **Kapllan Sulaj**. (2014). Contamination with Escherichia coli of fresh butter produced by cow's milk in Kosovo. Albanian Journal of Agricultural Sciences, ISSN: 2218-2020, p: 549-551.
- **Mensur Kamberi**, Kapllan Sulaj (2014). Evaluation of oxytetracycline residue levels in cow's milk samples collected in tetovo, Macedonia from 2011 to 2014. Anglisticum, Volume 3, 2014-Combined issues 8, 9, 10, 11, 12; p-ISSN1857-8179 e-ISSN 1857-8178, Impact factor (ICV): 6.88, p: 117-119.
- **Mensur Kamberi**, Kapllan Sulaj (2014). Study on oxytetracycline residues in cow's milk samples collected in Tetovo, Macedonia from 2012 to 2013. Stockbreeding: Journal of Animal Improvement, ISSN 0351-0832 (print), p: 59-63.
- Hamdi Aliu, **Kapllan Sulaj** (2014). Screening of quinolone antibiotic residues in beef sold in Kosovo, Albanian Journal of Agricultural Sciences (AJAS). Albanian j. agric. sci. ISSN: 2218-2020, Special edition online, p: 541-544.
- Ali Lilo, **Kapllan Sulaj** (2014). Assessment of stilbene residues in cattle through analytical control in Korca region. Albanian Journal of Agricultural Sciences (AJAS). Albanian j. agric. sci. ISSN: 2218-2020, Special edition online, p: 545-547.
- **Mensur Kamberi**, Kapllan Sulaj (2014). Levels of oxytetracycline residues in cow's milk collected in Tetovo, Macedonia from 2013-2014. Anglisticum, Volume 3, 2014-Combined issues 8, 9, 10, 11, 12; p-ISSN1857-8179 e-ISSN 1857-8178, p: 68-70.
- Hamdi Aliu, **Kapllan Sulaj** (2013). Evaluation of quinolones residues in bovine meat in Kosovo. Albanian Journal of Agricultural Sciences (AJAS). Albanian j. agric. sci. ISSN: 2218-2020, Special edition online, Faculty of Veterinary Medicine, D-Day 01 November, Tirana, 85-88. ISSN: 2218-2020.
- Ridvan Berisha, **Kapllan Sulaj**, (2013). Occurrence of Staphylococcus aureus in raw milk produced in dairy farms in Ferizaj, Kosovo mainly caused by subclinic mastitis. Albanian Journal of Agricultural Sciences (AJAS). Albanian j. agric. sci. ISSN: 2218-2020, Special edition online, Faculty of Veterinary Medicine, D-Day 01 November, Tirana, 41-44.

- **Kapllan Sulaj** Alketa Gjurgji (2013). Occurrence of *E. coli* O: 157 H:7 of ground meat samples collected from butcher shops in Tirana market, Albanian j. agric. sci.; 12(3):349-352 ICID: 1069657.
- Denada Telo, Pëllumb Aleks, **Kapllan Sulaj** (2013). Occurrence of *Marteilia refringens* in Mediterranean mussel, *Mytilus galloprovincialis*, in Albania. Albanian Journal of Agricultural Sciences (AJAS). Albanian j. agric. sci. ISSN: 2218-2020, Special edition online, Faculty of Veterinary Medicine, D-Day 01 November, Tirana, 23-28.
- Ridvan Berisha, **Kapllan Sulaj** (2012). The incidence of *Staphylococcus aureus* as a cause of mastitis of the dairy cows in the region of Ferizaj in Kosovo. Albanian J. Agric. Sci. ISSN: 2218-2020, p: 23-25.
- E. Cappelozza, G. Arcangeli, M. Rosteghin, **S. Kapllan**, C. Magnabosco, E. Bertoli and C. Terregino (2012). Survival of Hepatitis A virus in pasteurized Manila clams. Italian Journal of Food Science, Volume XXIV no. 3, p: 247-25.
- **Kapllan Sulaj**, Jorida Terpollari, Xhuljeta Hamiti, Kastriot Korro, Sokol Duro, Fejzo Selami, Ilirian Kumb, Bejo Bizhga (2012). Incidence of coagulase positive *Staphylococcus aureus* in raw cow milk produced by cattle farms in Fieri region in Albania. Journal of Life Sciences (ISSN1934-7391), USA.
- **Kapllan Sulaj**, Halit Memoci, Xhuljeta Hamiti, Kastriot Korro, Fejzo Selami. (2011) *Listeria monocytogenes* in live *Mytilus galloprovincialis* collected from Butrinti lagoon located in south part of Albania. Journal of Life Sciences (ISSN1934-7391), USA), <http://www.davidpublishing.org>, life-sciences@hotmail.com USA <http://www.davidpublishing.org>, life-sciences@hotmail.com.
- Denada Telo, Pëllumb Aleks, **Kapllan Sulaj**, Spase Shumka (2011). Seasonality infestation of *Marteilia* spp in mussels (*Mytilus galloprovincialis*) cultivated in sea areas of Albania. *J. Int. Environmental Application & Science*, Vol. 6 (5): 724-728.
- Halit Memoci, **Kapllan Sulaj**. (2011) Contamination with *Listeria monocytogenes* of live *Mytilus galloprovincialis* collected from Butrinti Lagoon southern Albania. *Natura Montenegrina* 10 (2), pp, 101-105, (ISSN1451-5776, SSN 1800-7155-on line edition), http://www.pmcg.co.me/Natura_Montenegrina.html, E-mail: natura@pmcg.co.me.
- Memoci H, **Sulaj K**, Berxholi K (2011). Control of mussels for presence of *L. monocytogenes* in production zone of Butrinti lagoon. *Bulletin of Natural Sciences*, Faculty of Natural Sciences, University of Tirana, 10, pp: 115-125.
- Halit Memoci, **Kapllan Sulaj**. Contaminatio with *Listeria monocytogenes* of live *Mytilus galloprovincialis* collected from Butrinti Lagoon southern Albania. *Natura Montenegrina* 10 (2), 2011, pp:143-148.
- Gjinovci, V., Bijo, B., **Sulaj, K.**, Musaj, A., Terpollari J. (2010). Control and hygienic sausages production. *Albanian Journal of Agriculture Sciences*, Nr. 13, Volume 9, pp: 87-93.
- V. Gjinovci, B. Bijo, **K. Sulaj**, A. Musaj and R. Keqi. Check on the presence of enterobacteria and *Salmonella* spp. in sausage. *Biotechnology & Biotechnological Equipment*. Bulgaria, Volume 24, Number 2, 2010, pp: 581-584.
- Laci D, Beli E, **Sulaj K**. (2009). Presence of *Listeria monocytogenes* i fresh cow s'milk colected from Kavaja and Lushnja districts. *Albanian Journal of Agriculture Sciences* 11 (8), pp:53-58.
- **K. Sulaj**, A. Bego, P. Aleks, J. Terpollari, Dh. Rapti, K. Korro, G. Arcangeli (2009). La qualita microbiologica di mitili (*Mytilus galloprovincialis*) allevati nella laguna di Butrinti-Albania (Mussels: Inetersting news from Albania). *Cozze: novita interessanti dall'Albania*, La ricerca applicata-Applied Research, *Eurofishmarket* no. 2, pp: 68-72 .
- **Kapllan Sulaj**, Kastriot Korro, Solol Duro, Pellumb Zalla, Pellumb Aleks & Dhimiter Rapti (2009). Microbiological pollution of sea water samples collected from Butrinti Lagoon in Albania, *Natura Montenegrina*, 8 (2), pp: 101-105.

- Sokol Duro, **Kapllan Sulaj**, Luljeta Dhaskali (2009). Use of histological control and ELISA test for diagnose of enzootic pneumonia of swine. *Scientific Bulletin of Agriculture*, 2, p: 113-119.
- Orhan Sahin, Paul J. Plummer, **Kapllan Sulaj**, Dianna M. Jordan, Sonia Pereira, Suelee Robbe-Austerman, Liping Wang, Michael J. Yaeger, Lorraine J. Hoffman and Qijing Zhang.(2008) Emergence of a Tetracycline-resistant *Campylobacter jejuni* Clone Associated with Outbreaks of Ovine Abortion in United States. *Journal of Clinical Microbiology*, Vol. 46, No.5, p: 1663-1671 (Impact factor 4.162).
- **Kapllan Sulaj**, Elvira Beli, Jorida Terpollari, Perparim Minarolli, Artan Bego, Lumturi Merkuri (2007). The incense of *Salmonella* spp in the imported meat in our country during the period 2004-2005. *Medical Journal*, 3, , 7-14.
- Aleks P, Cheschia G, **Sulaj K**, Bijo B (2006). The first case of diagnosis of perchinosis in the species of clams and *Ruditapes decussatus* in our country. *AJAS*. Agriculture University of Tirana, No.7 / Vol.5. p: 104-108
- Tana Shtylla, Pranvera Çabeli, **Kapllan Sulaj**, Fatmir Gumeni (2006). Epidemiological study on presence of *Campylobacter jejuni* in the egg bearing chickens. *AJNTS*, (19-20), (1-2) p: 274-282.
- **Kapllan Sulaj**, Elvira Beli, Denada Telo, Yilka Shalari, Pellumb Aleks (2006). Monitoring of microbiological indicators and *Salmonella* spp of production zones in Albania on 2004. *AJTNS*, XI (19-20), (1-2) p: 106-114.
- **Kapllan Sulaj**, Qijing Zhang, Sonia Periera (2005). Use of PFGE for fingertyping of DNA of *Campylobacter jejuni* isolted from the sheep abortion fetus in Iowa, USA.
- Naxhije Hila, Fejzi Hizmo, **Kapllan Sulaj**, Përparim Minarolli (2004). *Salmonella* isoltes responsible for food intoxication in Elbasan during 1991-2000. *Medical Magazine*. No.3-4., pp: 36-43.
- **Sulaj K**, Beli E, Bijo B, Telo D, Shalari Y, Ndini V (2004). Evaluation of some microbiological indicators of fresh and pasteurized milk in the district of Tirana. *Albanian Journal of Agricultural Sciences*. No. 4. Vol. 3, pp: 93-98.
- **Sulaj K**, Beli E, Bijo B, Telo D, Shalari Y (2004). Bacteriological monitoring of Albanian seawater and molluscs during 2003. *Albanian Journal of Agricultural Sciences* No Vol. 3.. p: 87-92.
- Fejzi Hizmo, Erida Nelaj, Përparim Minarolli, **Kapllan Sulaj** (2003). Resistance of *E. coli* strains isolted from wound infections. *Biological Studies*. No.7. pp: 50-56.
- Fejzi Hizmo, **Kapllan Sulaj**, Përparim Minaroll (2003). Resistance against penicillin, methicillin and vancomycin of *Staphylococcus spp* strains isolated from hospital infections wounds. *Medical Magazine*. No.3-4. f: 7-19.
- Ardian Demaj, Bizena Bijo, Zaçe Malaj, **Kapllan Sulaj**, Altin Telo (2003). The phagotyping of *Salmonella eterminiditis* as the most advanced diagnostic method of the most common phagotypes in Albania. *Veterinary Journal* No. 1, pp: 27-34.
- Bamir Topi, **Kapllan Sulaj** (2003). Continuous monitoring of Albania's seawater and bivalve mollusks, and the completion of legislation, the opening premises for export to European Community. *Veterinary Journal*. No. 1.. pp: 21-25.
- Marsela Bregaj, Ivana Dervishi, Edmond Panariti, **Kapllan Sulaj** (2003). Biotoxicological monitoring of bivalve mollusks along the Albanian coast in 2002. *Veterinary Journal* No. 1, pp: 13-19
- **K. Sulaj**, B. Bijo (2003). Alternative methods for controlling of trichinelosis. *Veterinary Journal*. No. 1, pp: 57-65.
- **Kapllan Sulaj**, Elvira Beli, Denada Telo, Elida Shehu (2003). Monitoring of bacterial contamination indicators and pathogens in Albania's bivalve molluscs during. *Veterinary Journal*. Nr1, pp: 3-12.
- Fejzi Hizmo, **Kapllan Sulaj**, Perparim Minarolli (2002). Antimicrobial Resistance of *Proteus* spp strains in hospital wound infections. *Veterinary Journale*. No. 2, pp: 20-25.

- **Kapllan Sulaj**, Elvira Beli, Bizena Bijo. Bacteriological monitoring of Albanian coastal waters and bivalve molluscs in the spring of 2002. *Veterinaria Journal*. No. 2. 2002. f: 3-13
- **K. Sulaj**. B. Bijo (2002). The presence of *C. lari* in the fish collection points. *Albanian Journal of Agricultural Sciences*. No. 1. 2002.p: 72-76.
- Bamir Topi, Elvira Beli, Ivana Dervishi, **Kapllan Sulaj**, Altin Telo. Albania's coastal water environment and its products in the focus of continuous microbiological and chemical research. International conference. Quality and Food Safety. Tirana, 21-22 September, 2001, pp: 172-179.
- Bamir Topi, Elvira Beli, Ivana Dervishi, **Kapllan Sulaj**, Altin Telo. Microflora and chemical pollutants in foodstuffs of animal origin. International conference. Quality and Food Safety. Tirana, 21-22 September 2001. pp: 72-83
- **Kapllan Sulaj** (2000). The presence of *Campylobacter* strains in the fish stores as premise for the appearance of chronic enteritis in humans. *Veterinary Journal*. No. 4, pp: 82-86
- Bamir Topi, Evira Beli, Ivana Dervishi, Altin Telo, **Kapllan Sulaj**. (1999) Microbiological and chemical-toxicological monitoring of environmental pollution in Albania's aquatic and terrestrial fauna – *Veterinay Journal*. Volumes 2, No. 3, pp: 76-84
- Albert Liçollari, **Kapllan Sulaj**, Çajup Sulkaj, Ervin Harxhi (1999). Pharmacokinetics and bioavailability of Butadion-dragees (phenylbutazone) to beagle dogs after mouth use. *Bulletin of Agricultural Sciences* No.3, pp: 103-109.
- Altin Telo, Bizena Bijo, **Kapllan Sulaj**, Elvira Beli (1999). Occurrence of *Salmonella* spp. in imported eggs into Albania. *International Journal of Food Microbiology* 49, 169-171.
- **Kapllan Sulaj**, Bizena Bijo. The presence of high mycotoxic loads of certain as factor of food insecurity in dairy products. *Bulletin of Agricultural Sciences* No. 2. 1999. p: 119-122.
- Roberto Polleti, Bamir Topi, Elvira Beli, Stavri Mone, Ardian Xinxo, Ivana Dervishi, Altin Telo, **Kapllan Sulaj** (1996). Monitoring of the microbiological and bitoxicological pollution of the Adriatic and Ionian Adriatic seawater ecosystem. *Veterinary Journal*, p: 3-15.

- **Mensur Kamberi**, Kapllan Sulaj (2014). Study on oxytetracycline residues in cow's milk samples collected in Tetovo, Macedonia from 2012 to 2013. 7 th International Congress, Toplice Sveti Martin, Sveti Martin na Muri, 5-7 October 2014. Proceedings: ISBN 978-953-6485-32-1, p: 59-63.
- **Mensur Kamberi**, Kapllan Sulaj (2012). Detection of oxytetracycline residues in milk of cows in rural area in Tetovo, Macedonia. International Conference on Bioscience: Biotechnology and Biodiversity, Step in the future, The Fourth Joint UNS-PSU Conference, June 18-20, 2012, Novi Sad, Serbia. Proceedings: 111-113.
- Mensur Kamberi, **Kapllan Sulaj**. Qualitative and Quantitative Evaluation of Oxytetracycline Residues in Cow's milk in Tetovo, International Symposium for Agriculture and Food. Macedonia, Section 6: animal biotechnology UDC: 636.4(497.7) Original scientific paper; 696-700.
- K. Korro., K Berxholi., I. Kumbe., Z. Malaj., Xh Koleci., F. Gjurgji., A. Kumaraku., **K. Sulaj.**, Y. Pema. International Symposium, Biodiversity Conservation and Economic Sustainable Use for Rural Development, Tirana, 22 October 2010, (Proceeding: 93-95).
- **K. Sulaj**, A.Gjurgji, Elvira Beli, Jorida Terpollari. Incidence of Listeria monocytogenes in canned product of processing fish establishments in Albania. International Symposium, Biodiversity Conservation and Economic Sustainable Use for Rural Development, Tirana, 22 October 2010, (Proceeding: 109-111).
- **K. Sulaj**, P. Aleksi. A.Gjurgji. Incidenca e marteiliozes in mytilus galloprovincialis produced in Butrinti lagoon of Albania. International Symposium, Biodiversity Conservation and Economic Sustainable Use for Rural Development, Proceeding book. Tirana, 22 October 2010, (Proceeding: 93-95).
- Sokol Duro, **Kapllan Sulaj**, Luigj Turmalaj, Pellumb Zalla, Neira Media. Detection of enzootic pneumonia in swine by ELISA test. V Annual International Conference. Albshkenca Institute & AAB-Riinvest University, Pristina, 1-3 Tetor 2010, Libri i abstrakteve faqe; 171 (Abstrakt).
- **Kapllan Sulaj**, Juliet Hamiti, Bizena Bijo, Sokol Duro, Kastriot Korro, Valdet Gjinovci. Evaluation of *E. coli* contamination in minced meat samples collected in the Tirana market (evaluation of contamination with *E. coli* of ground meat samples and its products in Tirana market). The V international conference. V Annual International Conference. Albshkenca Institute & AAB-Riinvest University, Pristina, 1-3 October 2010, Abstract Pages Book; 100 (Abstracts).
- **K. Sulaj**, H. Memoci. Listeria monocytogenes in live mytilus galloprovincialis collected from Butrinti lagoon located in south part of Albania. XXXIII. International Congress on Microbial Ecology in Health and Diseases. 610 October, Navihellas Cruise & Travel Center, Piraeus, Greece (Abstract).
- **Kapllan Sulaj**, Xhulljeta Hamiti, Bizena Bijo, Jorida Terpollari. Incidence of Staphylococcus aureus in raw cow milk produced by cattle farms of Fieri region, Albania. XXIST Scientific-Professional Conference of Agriculture and Food Industry. Faculty of Agriculture and Food Science, University of Sarajevo. Book of Abstracts. Neum, Bosnia and Hercegovina, 29 September-2 October 2010, pp: 50-51 (Abstract).
- Sokol Duro, Pellumb Zalla, Luigj Turmalaj, Vangjel Ceroni, Egon Andoni, **Kapllan Sulaj**. Evaluation of Lung in Lambs slaughtered with score system. XVIII. International Congress of Mediterranean Federation of Health and Production of Ruminants, May 26-29, 2010, Durres, Albania. XVIII Fe. Me. S. P. Rum. (Proceedings), pp: 52.

- **Kapllan Sulaj**, Denada Telo. Control of raw cow milk for presence of *L. monocytogenes* in milk processing plants of Lushnja, Albania. *XVIII. International Congress of Mediterranean Federation of Health and Production of Ruminants*, May 26-29, 2010, Durres, Albania. XVIII Fe. Me. S. P. Rum. (Proceedings), pp: 129.
- **Kapllan Sulaj**, Jorida Terpollari, Bizena Bijo, Elvira Beli. Evaluation of microbiological contamination of raw cow milk samples collected from bulk tanks of cow farms in Fieri region regarding to control of MPN of mesophilic bacteria and MPN of *E. coli*. *XVIII. International Congress of Mediterranean Federation of Health and Production of Ruminants*, May 26-29, 2010, Durres, Albania. XVIII Fe. Me. S. P. Rum. (Proceedings), pp: 30.
- V. Gjinovci, B. Bijo, **K. Sulaj**, A. Musaj and R. Keqi. Check on the presence of enterobacteria and *Salmonella* spp. in sausage. *Second Balkan Conference on Biology*, 21-32 May, 2010, Plovdiv, Bulgaria (Abstract).
- Valdet Gjinovci, Bizena Bijo, **Kapllan Sulaj**, Alush Musaj, Ruzhdi Keci. Check on Mesophilic Bacteria and *Salmonella* spp. in Traditional Sausage in Kosovo. International Symposium on "Traditional Foods from Adriatic to Caucasus" 15 April 2010 (proceedings).
- Valdet Gjinovci, Bizena Bijo, **Kapllan Sulaj**. Evaluation of Microbial Pollution Indicators; Mesophilic bacteria: Enterobacteria and presence of *Salmonella* spp in Soussage produced in Meat Factory "Flor-en" in Kosovo. IV International Symposium of Livestock Production Struga, 9-12 September, 2009 (Proceedings" 175).
- Kastriot Korro, **Kapllan Sulaj**, Liljana Cara, Luljeta Qafmolla, Sokol Duro. Monitoring of rabies in bats in Albania. *3rd Symposium of the Belgian Wildlife Diseases Society*, Wildlife diseases surveillance, Friday 16 October, 2009, Queen Astrid Military Hospital, 1120 Brussel (Abstract).
- P. Aleksi, **K. Sulaj**. Prezenca e *Marteilia* spp ne *mytilus galloprovincialis* te mbareshtuar ne lagunen e Butrintit. Raportimi i pare i marteiliozes ne Shqiperi ne *Mytilus galloprovincialis*, Simpozium shkencor "Te ngreme ne nivele bashkekohore kontrollin e situatave epidemologjike ne shendetin e kafsheve, Ministria e Bujqesise dhe Ushqimit, ISUV, 22 Shtator 2009, (proceeding 48-56).
- Sokol Duro, **Kapllan Sulaj**, Pellumb Zalla, Luigj Turmalaj, Kastriot Korro. Evaluation of Gravity of lungs lesions in swine caused from *M. hyopneumoniae*. *Takimi i kater vjetor nderkombetar i Institutit Albshkenca*. "IASH-2009". Studiuesit Shqiptare ne Rrjedhat e Shkences Boterore, Tetove, 31.08, 1-2, 09. 2009, Libri i permbledhjeve (Abstract).
- **Kapllan Sulaj**, Kastriot Korro, Sokol Duro, Pellumb Zalla and Dhimiter Rapti. Microbiological pollution of seawater samples collected from Butrinti lagoon in Albania. *III International Symposium of Ecologist of the Republic of Montenegro*. ISEM3, Hotel Delfin-Bijela, Herceg Novi, 08-12. 10. 2008. The book of abstracts and programme (Abstract).
- **Kapllan Sulaj**, Kastriot Korro, Sokol Duro, Pellumb Zalla and Dhimiter Rapti. Microbiological pollution of seawater samples collected from Butrinti lagoon in Albania. *III International Symposium of Ecologist of the Republic of Montenegro* ISEM3, Hotel Delfin-Bijela, Herceg Novi, 08-12. 10. 2008. The book of abstracts and programme (Abstract).

- K. Korro., K. Berxholi., Xh. Koleci., S. Duro, **K. Sulaj**., L. Cara. Isolation of the tissues culture of rotaviruses as a responsible for the gastroenteritis of piglets. *International Conference on Biological and Environmental Sciences*, 26-28 Shtator, 2008, FSHN, Tirana, Albania (Abstract).
- Korro K, **Sulaj K**, Duro S, Berxholi K, Cara L. Epidemiological study of rotavirus infection in pig establishments of Albania. *Proceedings of the International Pig Veterinary Society Congress*, June 22-26, 2008, Durban, South Africa. (Proceedings).
- Kastriot Korro, **Kapllan Sulaj**, Pellumb Aleksi. The current status of otters in Albania and considering friendly management with aquaculture practices on some water bodies. *International Conference on Lakes and Nutrition Loads*. Agriculture University of Tirana. Book of Abstracts, Pogradec, 24-26 April 2009 (Abstract).
- **K. Sulaj**, P. Aleksi, K. Korro, A. Bego, S. Cocoli, S. Duro. Microbiological Quality of *Mytilis Galloprovincialis* samples collected from Butrinti Lagoon in Albania. *International Conference on Lakes and Nutrition Loads*. Agriculture University of Tirana. Book of Abstracts, Pogradec, 24-26 April 2009 (Abstract).
- **Kapllan Sulaj**, Artan Bego, Jorida Terpollari, Elvira Beli. Contamination with *Salmonella* spp of mussels produced in Butrinti lagoon in 2006. *Summer International Symposium on Shellfish Pollution in Mediterranean Region*. July 4-6, 2007, Thessaloniki, Greece (proceeding: 86).
- **K. Sulaj**, P. Aleksi, A. Bego. Microbiological analyses of *Mytillus galloprovijncialis* samples collected from Butrinti lagoon in Albania. *IV-th International Conference on Food Analyses*, June 21-23, Prague, Czech Republic (proceeding: 179-182).
- **K. Sulaj**, P. Aleksi, A. Bego. Microbiological analyses of *Mytillus galloprovijncialis* samples collected from Butrinti lagoon in Albania. *IV-th International Conference on Food Analyses*, June 21-23, Prague, Czech Republic (proceeding: 179-182).
- O. Sahin, P. J. Pulmmer, **K. Sulaj**, S. Periera, S. Robbe-Austeman, D. M. Jordan. L.Wang . M.J Yager, L. J. Hoffman. Q. Zhang: *Campylobacter jejuni*-Associated Abortion in Sheep from Midwest States in the United States, Iowa State University, Ames, IA. *American Society for Microbiology. 107 th Meeting*, Toronto, May 21-15, 2007 (Abstract Z-010, Session No.091/Z).
- **E. Beli, K. Sulaj, Presence of L. monocytogenes in minced meat. Symposium Scientific Research and Applications in Veterinary**", organized by FVM and IFSV. 55 Years of AUT, October 26, 2006 (poster).
- **K. Sulaj, E. Beli, J. Terpollari**. Evaluation of the level of faecal bacterial contaminantion in the Albanian coast. *Symposium "Scientific Research and Applications in Veterinary"*, organized by FVM and IFSV. 55 Years of AUT, October 26, 2006 (poster).
- **K. Sulaj**, Hygienic Sanitary Control of Fishery Products as Consumer Protection Guarantee, *International Symposium "From Farm to Fork"*, Ministry of Agriculture, Food and Consumer Protection, 13 October, 2006, Tirana (Oral presentation).
- Afrim Tabaku, **Kapllan Sulaj**, Pellumb Aleksi, Heavy metals in Marine organisms from Albanian Costal Waters. *120 th AOAC International Annual Meeting & Exposition*, September 17-21, 2006, Hyatt Regebcy Minneapolis, Minneapolis, Minnesota, USA (Abstract P-201).

- **K. Sulaj**, D.Telo, Y. Shalari, P. Aleksi. Monitoring of bacteriological indicators and Salmonella spp. in production zones of bivalve mollusks in Albania on 2004. *International Scientific Conference on Water Observation and Information System for Decision Support*. 23-26 May 2006, Ohrid, Macedonia Balowis 2006 (Proceedings).
- **K. Sulaj**, Microbiological monitoring of bivalve molluscs and veterinary inspection of aquatic plant establishments. International Conference. "Monitoring of bivalve mollusks in the Adriatic Sea", February 17, 2006, Tirana (Oral presentation).
- Denada Telo, **Kapllan Sulaj**, Assessment of the presence of pollution indicators with high-frequency in milk. Scientific Session. Faculty of Veterinary Medicine, Ministry of Agriculture and Food, Veterinary Research Institute, Municipality of Tirana. "Healthy Food Products", December 27, 2005 (poster).
- **Kapllan Sulaj**, Elvira Beli. Evaluation of the presence of pathogens in wheat. Scientific Session. Faculty of Veterinary Medicine, Ministry of Agriculture and Food, Veterinary Research Institute, Municipality of Tirana. "Healthy Food Products", December 27, 2005 (poster).
- **Kapllan Sulaj**, Bizena Bijo, Elvira Beli. Control of cow milk samples for presence of Staphylococcus aureus collected from tank vehicles. *International Symposium on Hygiene of Animal Products*, 2-3 October, 2005, Antalya, Turkey (Proceeding).
- Valdet Gjinovci, Bizena Bijo, **Kapllan Sulaj**, Alush Musaj. Safety of food products with animal origin. (27-28 May, 2011) Book of Summaries, Korca, Albania p: 203.
- **Kapllan Sulaj**, Eranda Mane, Xhuljeta Laze, Luana Harizaj, Anisa Peculi. (20-21 November, 2011) Evaluation of mesophilic bacteria in fresh milk collected from milking cow farms in Fieri region in Albania during 2009-2010. International Conference, Biotechnological Developments, Tirana, Albania (Book of Abstracts), Poster 04-01-P, Food Biotech/Food Safety), p: 110.
- Kapllan Sulaj, New Control System for Foods of Animal Origin in Albania. International Seminar. Control and safety in zootechnical production. The Albanian and the Italian examples. Venerdì 28, Maggio 2004. Palazzo dei Congressi, Tirana, Albania (Referat).
- Bizena Bijo, Kapllan Sulaj. Use of alternative methods for controlling trichinellosis, Scientific Symposium, "Studies of recent years in the field of parasitology". Ministry of Agriculture and Food, Faculty of Veterinary Medicine, Veterinary Research Institute, Institute of Public Health, March 28, 2003 (oral presentation).
- Kapllan Sulaj, Elvira Beli, Elida Shehu. Monitoring of bacterial contamination (coliform E. coli) and *Salmonella spp* in bivalve molluscs collected during the 2002 Albanian-Italian Joint Scientific Session. "Monitoring microbiological and chemical pollutants in bivalve molluscs on the Albanian and Italian coasts", March 22, 2003, IVR, (publication).
- Bamir Topi, Elvira Beli, Ivana Dervishi, Kapllan Sulaj, Altin Telo. Albania's coastal water environment and its products in the focus of continuous microbiological and chemical research. International Conference, Quality and Food Safety. Tirana, 21-22 September 2001, f: 172-179 (proceedings).
- Bamir Topi, Elvira Beli, Ivana Dervishi, **Kapllan Sulaj**, Altin Telo. Microflora and chemical pollutants in foodstuffs of animal origin. International Conference, Quality and Food Safety, Tirana, 21-22 September, 2001, pp. 72-83 (proceedings).
- Telo A, Bijo B, **Sulaj K**. Egg source of Salmonella toxiiinfection in humans. 4th *World Congress Foodborne Infections and Intoxications*. 7-12 June 1998, Berlin, Germany, *Proceedings, Volume II*. p: 815-817.

- **K. Sulaj.** 2015. Consultancy on: “Feasibility study on the conservation of biodiversity values of PNP by socioeconomic development of the livestock sector by supporting manufacturing and marketing of dairy and meat products” PNP Project supported by KfW Bank, Ministry of Environment, Albania”.
- **K. Sulaj,** 2010. Implementation of HACCP system in Shaka Company in Korca, Albania, ProMali Project. Donation of Dutch Embassy in Tirana, Albania.
- **K. Sulaj.** 2008. Progetto OASIS "Open Adriatic Sea Integrated System": il 17 marzo un convegno sulla qualificazione e il controllo dei prodotti ittici.
- **K. Sulaj,** 2007. Cards Project 2005, “Establishing National Food Authority in Albania, National Expert on Food Safety, EU Commission.
- Supervisor of the study: "Incidence of presence of *Marteilia* spp in mushroom growing areas in our country" (2009-2011).
- Supervisor of the Study "Control of the presence of *Listeria monocytogenes* in Butrint lagoon mussels (2006-2010).
- Leader of the National Plan for Animal Health Protection in Albania (2008-2010) (Directorate of Animal Health and Plant Protection and Veterinary Inspectorate of MAFCP).
- Drafter, Leader and Rapporteur at the EU Veterinary and Food Office of the National Residues Monitoring Plan on Live Animals and their Products, 2009 (Food Safety and Veterinary Institute, Animal Health and Plant Protection Directorate, Ministry of Agriculture).
- Drafting and Management of National Residues Monitoring Plan on live animals and their products. (Food Safety and Veterinary Institute, Department of Animal Health and Plant Protection, MAFCP).
- Joint Project: Oasis Project "Open Adriatic Sea Integrated System", Intereg III, Faculty of Veterinary Medicine in Tirana and Faculty of Veterinary Medicine in Terramo, Italy, 2007-2008.
- Joint Project: Oasis Project "Open Adriatic Sea Integrated System", Intereg III, Faculty of Veterinary Medicine in Tirana and Faculty of Veterinary Medicine in Terramo, Italy, 2007-2008.
- Leader of the Research Project "Monitoring of sea waters and bivalve molluscs of the Albanian 2008-2009 (Food Safety and Veterinary Institute, Department of Animal Health and Plant Protection, MAFCP).
- Project under the National Research and Development Program. Project Title: "Evaluation of the Fresh Milk Hygiene Situation in the Tirana District and Improving the Situation, 2003-2005. Ministry of Education and Science. Agriculture University of Tirana.
- Scientific research project titled "On the study of the epizootic conditions of certain diseases in domestic animals, preparation of prophylactic measures and study of the impact of some organic and inorganic pollutants on aquatic and terrestrial fauna in Albania ". 2002. Department of Bacteriology, IVR.
- Research project: "Monitoring of contamination of organic and inorganic origin in Albanian seawater and bivalve mollusks. 2002. IVR, Department of Toxicology and Food Control.
- Research and Development Project. Title: "Study of the impact of some organic and inorganic pollutants on Albania's aquatic and terrestrial fauna". 2000. IVR, Department of Toxicology and Food Control.
- Research and Development Project. Title: "Study of the impact of some organic and inorganic pollutants on Albania's aquatic and terrestrial fauna". 1999. IVR, Department of Toxicology and Food Control.
- Research and Development Project. Title: "Study of the impact of some organic and inorganic pollutants on Albania's aquatic and terrestrial fauna". 1998. IVR, Department of Toxicology and Food Control.
- Scientific Project. Title: "Microbiological, toxicological and bio-toxicological monitoring of bivalve mollusks, live fish and seawater areas. Tirana 1998. IVR, Department of Toxicology and Food Control.
-

	<ul style="list-style-type: none"> • Research and Development Project. Title: "Microbiological, bio-toxicological and pesticide residue monitoring in Albania's aquatic products and sea water areas. 1996, IVR, Department of Toxicology and Food Control.
<p>Anëtarësime dhe ekspertizë profesionale</p>	<p>Member of the National Food Board appointed in 2005 (DCM No. 128, February 11, 2015)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Expertise in food safety • Food safety and legislation consultancy • Technical assistance to food safety laboratories • Expertise in animal health and the safety of livestock products • Expertise in hygiene standards for slaughterhouses and animal welfare • Expertise in the field of food residues and monitoring in food matrices • Consultancy for meat processing factories